



## ŽILINSKÁ SPOLOČNOSŤ RBR OSLÁVI

# 20 ROKOV

**Známa ŽILINSKÁ SPOLOČNOSŤ RBR, SPOL. S R.O. V TOMTO ROKU OSLÁVI DVADSIATE VÝROČIE SVOJHO VZNIKU. ZA TEN ČAS SA, OKREM INÉHO, VYPRACOVAVA NA JEDNEHO Z NAJVÄČŠÍCH VÝROBCOV BETÓNU NA SLOVENSKU.**

Značka RBR, to nie je len kvalitná betonáreň. Firma v rámci svojho pôsobenia zabezpečuje aj komplexné stavebné a technologické dodávky, služby súvisiace s prípravou a realizáciou pozemných a cestných stavieb. Konateľ spoločnosti Stanislav Raab vysvetľuje: „Profesijná štruktúra spoločnosti združuje manažérov, technikov a pracovníkov rôznych remeselných odborov a je vybu-

dovaná tak, aby sme boli schopní zvládnuť akúkoľvek zákazku komplexne.“ To znamená, že spoločnosť RBR dokáže zrealizovať zámery investora od A po Z pri výstavbe domov, bytov, polyfunkčných budov, priemyselných či poľnohospodárskych objektov, inžinierskych sietí, parkovísk, spevnených plôch, či oporných múrov a sanácií. Podme však pekne po poriadku...

### Betonárka RBR jednou z najväčších na Slovensku

Začiatkom decembra 2006 sa v areáli spoločnosti začala výstavba jednej z najväčších prevádzok na výrobu betónu na Slovensku, ktorá nahradila pôvodnú, kapacitne nedostačujúcu betonáreň. Realizácia projektu bola odpoveďou na zvýšené požiadavky stavebného trhu na urýchlené dodávky betónových zmesí vysokej certifikovanej kvality. Realizácia novej betonárne umožnila časovo pružne reagovať na dopyt a pokryť vysoké nároky odberateľov na veľké objemy odoberaných betónov. „Spojením výrobných kapacít je možné dosiahnuť bezkonkurenčnú hodinovú produkciu až 160 metrov kubických. Obidve betonárne sú vybavené recyklingom a kotolňou, čím je zabezpečená ich prevádzka aj v zimnom

období. Spojenie výroby betónu s jeho transportom t.j. dopravnými službami, ktorými disponujeme, predstavuje komplexný balík služieb pre zákazníka. Transportbetón sa zabezpečuje vlastnými kapacitami, ktoré postupne rozširujeme. V súčasnosti náš vozový park zahŕňa domiešavače s kapacitou 7 a 9 m<sup>3</sup> ako aj betónpumpy,“ približuje výrobná riaditeľka Ing. Iveta Grigová. V RBR sú betónové zmesi vyrábané z kvalitných a certifikovaných vstupných materiálov, z riečného ťaženého kameniva a cementových



súčasťou dodávaných spoločnosťou Považské cementárne, a. s. Ladce. V súlade s platnou STN vykonávajú v RBR overovanie kvality výroby betónových zmesí prostredníctvom skúšobného laboratória TASUS – nezávislého technického a skúšobného ústavu stavebného.

### Pozemné a cestné stavby

„Ako ste už spomínali v úvode, RBR, to nie je len kvalitná betonáreň. Naši pracovníci sú odborné spôsobilí poskytovať všetky služby a informácie potrebné pri príprave stavieb, vlastnej výstavbe alebo rekonštrukcii objektov,“ hovorí Ing. Peter Miho zodpovedný za realizáciu pozemných stavieb. Spoločnosť zabezpečuje komplexné technologické dodávky pri realizácii pozemných, dopravných a inžinierskych stavieb. Pri vysokej technickej profesionalite RBR realizuje výstavbu rodinných domov na kľúč, zateplovanie budov systémom Terranova, zemné práce s budovaním inžinierskych sietí, výstavbu a opravy cestných komunikácií, reguláciu a úpravu vodných tokov, ekologické stavby, inžinierske stavby v celom rozsahu, oporné múry, sanácie svahov, či parkoviská a spevnené plochy. A to všetko v požadovanej kvalite a stanovenom termíne. „Nesmie-

me zabudnúť ani na veľkú devízu našej spoločnosti, ktorou je vlastný, veľmi kvalitný strojný a vozový park. Ten sa snažíme pravidelne rozširovať a modernizovať,“ dopĺňa informácie kolegov Ing. Dušan Tisoň, ktorý sa v RBR špecializuje na cestné stavby.